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„Antiókhiában, az ottani gyülekezetben volt néhány próféta és tanító: Barnabás és Simeon, akit Nigernek is hívtak, cirénei
Lúciusz és Manaén, aki Heródes negyedes fejedelemmel együtt nevelkedett, valamint Saul. Egyszer, amikor az Úrnak
szolgáltak, és böjtöltek, ezt mondta a Szentlélek: Válasszátok ki nekem Barnabást és Sault arra a munkára, amelyre elhívtam
őket. Akkor böjtölés, imádkozás és kézrátétel után elbocsátották őket. Ők így a Szentlélektől küldve lementek Szeleukiába,
onnan pedig elhajóztak Ciprusra. Amikor Szalamiszba értek, hirdették az Isten igéjét a zsidók zsinagógáiban. János is velük
volt mint segítőtárs.” 
„Azután Pál és kísérői elhajóztak Páfoszból, és eljutottak a pamfíliai Pergébe; János azonban elvált tőlük, és visszatért
Jeruzsálembe. Ők pedig továbbmentek Pergéből, és megérkeztek a piszidiai Antiókhiába. Itt szombaton elmentek a
zsinagógába és leültek. A törvény és a próféták felolvasása után a zsinagóga elöljárói odaküldtek hozzájuk, és azt üzenték
nekik: Testvéreink, férfiak, ha van valami buzdító szavatok a néphez, szóljatok!” 

Apostolok cselekedetei 13:1-5; 13-15.
„Ikóniumban szintén bementek a zsidók zsinagógájába, és úgy hirdették az igét, hogy a zsidókból is, a görögökből is igen
sokan lettek hívőkké. De azok a zsidók, akik nem hittek, felingerelték és megharagították a pogányokat a testvérek
ellen. Mégis hosszabb időt töltöttek ott, és bátran szóltak az Úrban bízva, aki bizonyságot tett kegyelmének igéje mellett, és
megadta, hogy jeleket és csodákat vigyenek véghez.”
„Miután hirdették az evangéliumot ebben a városban, és sokakat tanítvánnyá tettek, visszatértek Lisztrába, Ikóniumba és
Antiókhiába. Erősítették a tanítványok lelkét, és bátorították őket, hogy maradjanak meg a hitben, mivel sok nyomorúságon
át kell bemennünk az Isten országába. Miután pedig gyülekezetenként elöljárókat választottak nekik, böjtölve és imádkozva
ajánlották őket az Úrnak, akiben hittek.” Apostolok cselekedetei 14:1-3; 21-23.

Kedves Gyerekek!

Folytatjuk tovább a korai keresztyénség történetét. Eddig szó volt arról, hogy az Úr Sault (Pál apostolt)
választotta ki azért, hogy hirdesse a pogányoknak az evangéliumot. Beszéltünk Kornélius, egy római százados
történetéről, ahol a pogányok először kapták meg a Szent Szellem ajándékát. Péter apostol is elfogadja ezt, amire egy
látomással vezeti rá az Úr. Mivel nincs lehetőségünk arra, hogy az Apostolok cselekedeteit részletesen megbeszéljük,
ezért Pál apostol életéből innentől kezdve csak néhány történetet fogok előhozni.
Itt kezdődnek el az ige szerint immár Pálnak nevezett apostol missziói útjai. A misszió szó küldetést jelent. Ha valaki
megismeri az Urat, akkor az életének az egyik legfontosabb célja, hogy másoknak is elmondja az örömhírt. Pál
apostol azt a feladatot kapja az Úrtól, hogy vigye az evangéliumot a pogányoknak. Három missziói útról olvashatunk
az igében. Pál először Ciprusra, majd Kisázsiába megy, és a kísérőivel együtt hirdeti az evangéliumot. Ilyen
települések többek között: Szeleukida, Szalamisz, Páfosz, Pámfília, Perga, pizídiai Antiókhia, Derbe. Ezeken a
helyeken kisebb-nagyobb gyülekezetek alakultak. Itt fontos megjegyezni, hogy az Úr számon tart minden olyan
gyülekezetet, ahol a hívő emberek élnek. Ezért szoktunk mi is imádkozni a kis közösségekért.

Az ige hirdetésében több hasonló jellemző is volt: Pál apostolék mindig a zsinagógákba mentek be először,
ott hirdették az Úr Jézus Krisztust. A másik, hogy mindenhol találtak olyanokat, akiket az Úr szava megérintett, és
így sok megtérés volt. Szintén jellemző volt, hogy mindenhol voltak olyanok, akik ellenálltak az Úr szavának.
Sokszor – már ezen az első missziói úton – veszélybe került az apostol élete, amiről ez az íge is beszél: „Antiókhiából
és Ikóniumból azonban zsidók érkeztek oda, akik annyira felbujtották a tömeget, hogy megkövezték Pált, és
kivonszolták a városon kívülre, mivel halottnak hitték. De amikor körülvették a tanítványok, felkelt, és visszament
a városba. Másnap pedig Barnabással együtt elment Derbébe.”

Apostolok cselekedetei 13:19-20.
Pál apostol tevékenységének az egyik legfontosabb jellemzőjét a 14. részben olvashatjuk. „Miután hirdették az
evangéliumot ebben a városban, és sokakat tanítvánnyá tettek, visszatértek Lisztrába, Ikóniumba és
Antiókhiába. Erősítették a tanítványok lelkét, és bátorították őket, hogy maradjanak meg a hitben, mivel sok
nyomorúságon át kell bemennünk az Isten országába. Miután pedig gyülekezetenként elöljárókat választottak
nekik, böjtölve és imádkozva ajánlották őket az Úrnak, akiben hittek.”

Apostolok cselekedetei 14:21-23.
Folyamatos kapcsolatban voltak a hívőkké lett testvérekkel. Erősítették és buzdították őket, minden gyülekezetben
elöljárót választottak, akiket böjtölve és imádkozva ajánlottak az Úrnak. Kedves Gyerekek! Láthatjátok, hogy Isten
Pál és a munkatársai révén gondoskodott az újonnan alakult gyülekezetekről. Ma is így van: az Úr gondoskodik a
hívőkről, a gyülekezetekről. Ad szolgáló testvéreket, akik Pálhoz hasonlóan erősítenek minket. Nem természetes, ez,
hiszen vannak olyanok ma is, akik gyülekezet nélkül élnek. Becsüljük meg, és legyünk hálásak a testvérekért, a
gyülekezetért, ahol szólhat Isten igéje!
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